
Introducción

CLIMA LABORAL SEDE
CLIMA LABORAL SEDE 2023

 

Es una encuesta de feedback aplicable a la organización para evaluar el Clima Laboral, permite identificar resultados por departamento u otras 
áreas de segmentación:

1.    Compañeros de Trabajo

2.    Comunicación

3.    Empresa

4.    Condiciones ambientales

5.    Ergonomía

6.    Posibilidades de creatividad e iniciativa

7.    Jefe

8.    Puesto de trabajo

9.    Reconocimiento

10.  Remuneración

Aplica a todos los colaboradores (empleados) de la empresa. Se recomienda que como mínimo haya laborado 3 meses en la organización. 
Presenta un cuestionario con 65 preguntas aproximadamente, tiempo de duración estimado por encuesta: 15 minutos. Se recomienda para 
primera aplicación, es decir levantamiento de información.

Fecha

13 - Oct - 2023

Personas Evaluadas

19

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2023-10-13 01:29:17 hasta el 
2023-10-24 11:28:04



 

Datos Demográficos

CLIMA LABORAL SEDE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 19

Género

Masculino Femenino No Especificado

2 6 0

Estado CivilCLIMA LABORAL SEDE



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

4 4 0 0 0 0 0 11

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 8

Agencias

Agencias Valor

Sede 19



Departamentos

Departamentos Valor

1101-financiero 3

1102-contabilidad 2

1103-recursos Humanos 3

1104-compras 1

1105-contrataciones 1

1109 - Proyectos Quito 1

1110-gerencia Ssa 1

1111-sistemas 1

1112-comercial Y Planificación 4

1113-administración 1

Dirección 1

Cargos



Cargos Valor

Analista De Compras 1 1

Analista De Contabilidad 1

Analista De Contrataciones 1

Analista De Nomina 1

Analista De Proyectos Y Presupuestos 1

Analista De Talento Humano 1 2

Asistente Financiera 1

Comercial Y De Planificación 1

Contadora 1

Coordinador De Proyectos Del Á 1

Coordinador De Seguridad, Salud Y Ambiente 1

Director 1

Director Financiero Y De Contraloria 1

Financiero 1

Gerente De Proyectos 1

Informatica Y Telecomunicaciones 1

Jefe De Administracion Y Planificacion Estrategica 1

Supervisor De Control De Proyectos 1 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Direccion 2

Gerencia 4

Jefatura 2

Soporte Administrativo 2

Soporte Profesional 9



Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Femenino 10

Masculino 9

Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

Honorarios 19





 

Resumen por Factor

CLIMA LABORAL SEDE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de trabajo 71.64%

Comunicación 79.53%

Empresa 82.75%

Condiciones ambientales 82.16%

Ergonomía 82.46%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 79.53%

Jefe 76.12%

Puesto de Trabajo 76.69%

Reconocimiento 77.19%

Remuneración 56.14%

Promedio  76.42%

CLIMA LABORAL SEDE





 

Resumen por Pregunta

CLIMA LABORAL SEDE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Compañeros de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Siento que formo parte de un equipo que trabaja hacia una meta común. 77.19%

2) Cuento con el apoyo y la cooperación de mis compañeros de trabajo cuando lo necesito 73.68%

3) En mi grupo de trabajo, solucionar el problema es más importante que encontrar algún culpable. 70.18%

4) Creo que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización. 71.93%

5) Existe un ambiente de confianza entre mis compañeros. 61.40%

6) Me siento acogido por mis compañeros de área o departamento. 75.44%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de mí y mis compañeros 77.19%

2) Mis jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo. 71.93%

3) Considero que mi opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta. 75.44%

4) La retroalimentación recibida por parte de mi jefe está enmarcada en el respeto. 87.72%

5) Considero que mi jefe superior comunica de manera clara y efectiva las expectativas y metas del equipo 80.70%

6) Siento que puedo acercarme a mi jefe con preguntas o inquietudes sin temor a represalias 84.21%

CLIMA LABORAL SEDE



Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Me siento orgulloso de pertenecer a CONDUTO 92.98%

2) Me siento integrado 80.70%

3) Creo que mi trabajo es compatible con los objetivos de la empresa 91.23%

4) Conozco bien qué aporto con mi trabajo al conjunto de la empresa 92.98%

5) Creo que las decisiones que se toman en la empresa son justas 66.67%

6) Creo que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito 71.93%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Considero que los espacios de la compañía son seguros 91.23%

2) Tengo suficiente luz en mi lugar de trabajo 77.19%

3) La temperatura es la adecuada en mi lugar de trabajo 80.70%



4) Considero que en mi puesto de trabajo hay suficiente ventilación para evitar olores desagradables 73.68%

5) El nivel de ruido es soportable 82.46%

6) Los baños están limpios 87.72%

Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi puesto de trabajo me permite terminar mi jornada laboral sin incomodidades o dolores mayores 80.70%

2) Mi puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo 78.95%

3) Mi computador me permite ejecutar y completar mis tareas en el tiempo requerido 84.21%

4) Creo que mi silla es adecuada 91.23%

5) Mi pantalla está a la altura adecuada 75.44%

6) Considero que el teclado se encuentra en buenas condiciones 84.21%

Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) Tengo iniciativa en mi trabajo 84.21%

2) Mis ideas son escuchadas por mi jefe o superiores 84.21%

3) La empresa me ha ofrecido las herramientas necesarias para mi desempeño y para fomentar mi aprendizaje 70.18%

Jefe

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Creo que distribuye equitativamente las cargas de trabajo entre los miembros del equipo 71.93%

2) Considero que fomenta un ambiente de trabajo positivo y motivador 80.70%

3) Considero que toma decisiones de manera justa y basada en la información disponible 71.93%

4) Siento que me apoya en mi desarrollo profesional 77.19%

5) Recibo retroalimentación constructiva de su parte para mejorar en mi trabajo 75.44%

6) Considero que gestiona adecuadamente los recursos y tiempos del equipo para garantizar la eficiencia 70.18%

7) Creo que distribuye equitativamente las cargas de trabajo entre los miembros del equipo 71.93%

8) Creo que actúa como un modelo a seguir en cuanto a los valores y cultura de la organización 77.19%

9) Considero que maneja de forma efectiva y justa los conflictos entre los miembros del equipo 73.68%

10) Creo que es proactivo(a) en la prevención de problemas potenciales 75.44%

11) Siento que reconoce y valora mis logros y aportes al equipo 75.44%

12) Creo que celebra los éxitos del equipo y reconoce el esfuerzo colectivo 73.68%

13) Considero que es accesible y está disponible cuando lo necesito 84.21%

14) Siento que te da el espacio necesario para trabajar de manera autónoma 85.96%

15) Creo que asume la responsabilidad de sus decisiones y acciones 80.70%

16) Considero que es transparente en cuanto a las decisiones y acciones que toma 77.19%

17) Siento que fomenta un ambiente de colaboración y trabajo en equipo 73.68%

18) Creo que valora y promueve la diversidad de opiniones y aportes dentro del equipo 73.68%



Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Siento que la cantidad de trabajo que me proporcionan es justa 71.93%

2) Me considero valorado por el puesto de trabajo que ocupo 71.93%

3) Considero que mi trabajo está suficientemente reconocido y considerado por mi jefe o superiores 73.68%

4) El puesto que ocupo en la empresa está en relación con la experiencia que poseo 84.21%

5) Mi esfuerzo ha tenido retribuciones justas 66.67%

6) Mis compañeros están empoderados según las responsabilidades de cada uno 78.95%

7) Considero que he adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía 89.47%



Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral 57.89%

2) Realizo un trabajo útil 94.74%

3) Considero que las actividades que realizo en mi puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de 
la empresa 91.23%

4) Creo que tengo oportunidades de crecer profesionalmente en CONDUTO 64.91%

Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Considero que mi trabajo está bien remunerado 54.39%

2) Creo que mi sueldo está acorde con los sueldos que hay en la empresa 54.39%

3) Considero que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de la 
empresa 59.65%





 

Análisis por Pregunta

CLIMA LABORAL SEDE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Compañeros de trabajo

Siento que formo parte de un equipo que trabaja hacia una meta común.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%

Cuento con el apoyo y la cooperación de mis compañeros de trabajo cuando lo necesito
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%CLIMA LABORAL SEDE



En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%

En mi grupo de trabajo, solucionar el problema es más importante que encontrar algún culpable.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Creo que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Existe un ambiente de confianza entre mis compañeros.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 4 21.05%



Me siento acogido por mis compañeros de área o departamento.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 11 57.89%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Comunicación

Mi jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de mí y mis compañeros
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Mis jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%



Considero que mi opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



La retroalimentación recibida por parte de mi jefe está enmarcada en el respeto.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 12 63.16%



Considero que mi jefe superior comunica de manera clara y efectiva las expectativas y metas del equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 11 57.89%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Siento que puedo acercarme a mi jefe con preguntas o inquietudes sin temor a represalias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Empresa

Me siento orgulloso de pertenecer a CONDUTO
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 4 21.05%

Totalmente De Acuerdo 15 78.95%



Me siento integrado
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 11 57.89%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Creo que mi trabajo es compatible con los objetivos de la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 5 26.32%

Totalmente De Acuerdo 14 73.68%



Conozco bien qué aporto con mi trabajo al conjunto de la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 4 21.05%

Totalmente De Acuerdo 15 78.95%



Creo que las decisiones que se toman en la empresa son justas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 7 36.84%

De Acuerdo 5 26.32%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Creo que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Condiciones ambientales

Considero que los espacios de la compañía son seguros
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 3 15.79%

Totalmente De Acuerdo 15 78.95%



Tengo suficiente luz en mi lugar de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%



La temperatura es la adecuada en mi lugar de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Considero que en mi puesto de trabajo hay suficiente ventilación para evitar olores desagradables
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 6 31.58%

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%



El nivel de ruido es soportable
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 8 42.11%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Los baños están limpios
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 12 63.16%



Ergonomía

Mi puesto de trabajo me permite terminar mi jornada laboral sin incomodidades o dolores mayores
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 11 57.89%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Mi puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 6 31.58%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Mi computador me permite ejecutar y completar mis tareas en el tiempo requerido
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 11 57.89%



Creo que mi silla es adecuada
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 5 26.32%

Totalmente De Acuerdo 14 73.68%



Mi pantalla está a la altura adecuada
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Considero que el teclado se encuentra en buenas condiciones
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 11 57.89%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

Tengo iniciativa en mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Mis ideas son escuchadas por mi jefe o superiores
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



La empresa me ha ofrecido las herramientas necesarias para mi desempeño y para fomentar mi aprendizaje
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 15 78.95%

Totalmente De Acuerdo 3 15.79%



Jefe

Creo que distribuye equitativamente las cargas de trabajo entre los miembros del equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Considero que fomenta un ambiente de trabajo positivo y motivador
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 11 57.89%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Considero que toma decisiones de manera justa y basada en la información disponible
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Siento que me apoya en mi desarrollo profesional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Recibo retroalimentación constructiva de su parte para mejorar en mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Considero que gestiona adecuadamente los recursos y tiempos del equipo para garantizar la eficiencia
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 4 21.05%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Creo que distribuye equitativamente las cargas de trabajo entre los miembros del equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Creo que actúa como un modelo a seguir en cuanto a los valores y cultura de la organización
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%



Considero que maneja de forma efectiva y justa los conflictos entre los miembros del equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Creo que es proactivo(a) en la prevención de problemas potenciales
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Siento que reconoce y valora mis logros y aportes al equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Creo que celebra los éxitos del equipo y reconoce el esfuerzo colectivo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 13 68.42%

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%



Considero que es accesible y está disponible cuando lo necesito
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Siento que te da el espacio necesario para trabajar de manera autónoma
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 8 42.11%

Totalmente De Acuerdo 11 57.89%



Creo que asume la responsabilidad de sus decisiones y acciones
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%



Considero que es transparente en cuanto a las decisiones y acciones que toma
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 4 21.05%

De Acuerdo 5 26.32%

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%



Siento que fomenta un ambiente de colaboración y trabajo en equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Creo que valora y promueve la diversidad de opiniones y aportes dentro del equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



Puesto de Trabajo

Siento que la cantidad de trabajo que me proporcionan es justa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 10.53%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%



Me considero valorado por el puesto de trabajo que ocupo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%



Considero que mi trabajo está suficientemente reconocido y considerado por mi jefe o superiores
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%



El puesto que ocupo en la empresa está en relación con la experiencia que poseo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 7 36.84%

Totalmente De Acuerdo 11 57.89%



Mi esfuerzo ha tenido retribuciones justas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%



Mis compañeros están empoderados según las responsabilidades de cada uno
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 5.26%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%



Considero que he adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 6 31.58%

Totalmente De Acuerdo 13 68.42%



Reconocimiento

... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 6 31.58%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 1 5.26%



Realizo un trabajo útil
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 15.79%

Totalmente De Acuerdo 16 84.21%



Considero que las actividades que realizo en mi puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 5 26.32%

Totalmente De Acuerdo 14 73.68%



Creo que tengo oportunidades de crecer profesionalmente en CONDUTO
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 10 52.63%

Totalmente De Acuerdo 4 21.05%



Remuneración

Considero que mi trabajo está bien remunerado
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 9 47.37%

De Acuerdo 8 42.11%

Totalmente De Acuerdo 2 10.53%



Creo que mi sueldo está acorde con los sueldos que hay en la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 7 36.84%

De Acuerdo 9 47.37%

Totalmente De Acuerdo 2 10.53%



Considero que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 5.26%

En Desacuerdo 4 21.05%

De Acuerdo 12 63.16%

Totalmente De Acuerdo 2 10.53%
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